

关爱老人 安全出行

本报讯 近日,交警大同中队在进行视频巡查时,发现大同镇永平路路段有一位老人在机动车道内逆向行走。交警发现后,立即联系附近警力前往现场。

交警赶到现场后了解到,老人今年70岁,大同镇永平村人。当天,老人从村里坐客车到大同集镇,下车后打算去距离车站500米外的店铺买零食,遂沿着机动车道一直逆行往前走。交警向老人宣传交通安全知识时,老人说话含糊且不听劝,一个劲地让交警走开。交警只能等老人买完零食后,用警车护送至车站让她坐车回家。

老人虽然安全回了家,但是老人的安全出行一直牵动着交警的心。随后,交警与老人的女儿取得联系,叮嘱她平时要多关心老人,给老人讲解安全出行常识,老人女儿对交警的护送和关心感激不已。

近期以来,交警大同中队借

助空地结合,通过全域视频巡查,一旦发现交通违法,即指令路面警力实时纠违,同时开展溯源宣教,起到消除安全隐患的作用。

老年人出行安全不可忽视

意识的提升不是一朝一夕,观念的改变不是一蹴而就,交通安全宣传更需要坚持不懈、久久为功。

为此,建德交警扬千鹤妇女精神、展交警巾帼风采,组建女子宣讲团走村入社开展老年人“乡音”体验式宣讲系列活动。

同时,交警也呼吁老人子女多关心父母,多讲讲、多陪陪、多教教、多提醒提醒。

横过道路时

横过道路时,要走斑马线,不闯红灯、不随意横穿;没有斑马线的,要做到“一停二看三通过”,注意观察左右来车,一定要在确保安全的情况下通行。

步行外出时

步行外出时,一定要注意走人行道,千万不能在机动车道上行走,避免被过往车辆撞到。在路边行走时,注意路边停放车辆的动态,防止被突然打开的车门撞倒。

出行时尽量结伴同行,减少单独出行的几率。确需单独出行时,最好穿着颜色鲜亮醒目的衣服,这样能够更好地引起车辆驾驶人注意。

驾驶电动自行车出行时

驾驶电动自行车出行时,请确保自己的身体状况可以驾驶车辆,同时一定要佩戴好安全头盔,遵守交规,文明出行。

子女主动引导安全出行

作为子女,要劝阻、监督老人的不文明交通违法行为,引导他们主动学习文明交通知识,改掉交通陋习,守法出行,提高安全意识和自我保护能力,避免交通事故的发生。

(来源:建德交警)

规范古街经营行为 让游客放心买买买

本报讯 “老板,你们家现在属于超范围经营,而且经营范围与古街上的发展规划不匹配,我们这次来,主要是督促你们立即改正,你们要赶紧落实到位啊。”近日,市市场监管局工作人员对梅城严州古街上的商家开展专项检查时,对存在超范围经营问题的商家敦促道。

听完执法人员的话,服装店老板说:“谢谢你们,主要是我们在法律方面也不懂,听了你们的解释才清楚应该怎么做。请放心,我们一定立即开始整改,调整经营范围,也为梅城的发展出一份力。”

据悉,这是市市场监管局为了规范严州古街的经营行为、营造良好的文旅环境、打造优质的营商格局而进行的一次专项整治行动。古街的建设一直是梅城镇的重中之重,镇党委、政府对这条街上店铺的经营范围有着长远规划,希望形成良好的旅游业态,吸引更多的游客前来游玩。可以说,古街建设的好坏直接决定了梅城镇的旅游品质。

为了进一步促进古街发展,市市场监管局积极配合梅城镇,对古街上的商家进行了摸底调查,发现古街上的部分商家存在超范围经营的行为,而且其经营范围与古街的发展规划不符。近期,执法人员对古街上5家超范围经营的服装店、家纺店进行查处,下发《责令改正通知书》,现场取缔了一家涉嫌违法经营的少儿英语培训机构。

在查处过程中,执法人员采取人性化执法的方式,对商家的违法违规之处一一进行纠正,并悉心讲解法规法条,普及法律知识,彰显法律法规的引导与教育的意义,同时协助商家在网上完成部分业务办理。各商家积极配合,表达了对市场监管工作的理解,并保证会迅速整改到位。透明的执法方式引得商家和过往路人的称赞,一位路过的游客感慨道,看到梅城的市场管理如此严格,可以放心地买买买了。

(通讯员 王丹丹)



围棋联谊赛 对弈增友谊

12月12日—13日,2020年浙西“路安杯”围棋联谊赛在新安江街道府东社区举行,来自杭州、桐庐、淳安及建德等地的11支代表队共50多名围棋选手分别参加了团体赛和个人赛。此次

围棋联谊赛由市老年体协、市棋类协会主办,杭州华世德体育发展有限公司承办,参赛选手年龄最大的62岁,最小的仅8岁。选手们通过比赛提高了棋艺,也增进了友谊。(记者 宁文武)

任何单位和个人 均有保护广播电视设施的义务

禁止任何单位和个人侵占、哄抢、私分、截留、破坏广播电视设施。

